

Игарские НОВОСТИ



Городская общественно-политическая газета. Основана в 1930 г. СУББОТА, 10 июня 2023 г. № 49 (13124)

В городе

Праздник добра в «Заботе»

В преддверии Дня защиты детей в СРЦН «Забота» прошел Праздник добра. Воспитанников «Заботы» порадовали не только веселым и запоминающимся мероприятием, но и подарками.

«Дорогие дети, уважаемые гости, – небольшой приветственной речью начала праздник директор центра Анжелика Нагорнова. – В преддверии Дня защиты детей, который состоится 1 июня, к нам приехали гости, мы очень рады этому. Вы прекрасно знаете, что ежегодно с праздниками нас поздравляют работники ООО «РН-Ванкор». У нас появились новые друзья. Я думаю, что и в дальнейшем мы продолжим дружить: сегодня у нас знакомство, а будущее уже покажет».

Друзья, которых упомянула директор центра, это компания iFCM GROUP (далее – ООО «АЙЭФСИЭМ ГРУПП»), предоставляющая услуги корпоративного питания и технической эксплуатации зданий и сооружений. Компания ведет деятельность по предоставлению данных услуг и в гостинице «Лайнер», находящейся на территории игарского аэропорта.

На праздник к ребятам пришли представители компании: менеджеры производственного участка г. Игарка Илья Нилов и Николай Карабанов, главный специалист службы безопасности «РН-Ванкор» Игорь Ковалев, а также бизнес партнер по персоналу ООО «АЙЭФСИЭМ ГРУПП» Наталья Темпелина.

«Добрый вечер, уважаемые ребята, – поприветствовала воспитанников «Заботы» Наталья Темпелина. – Я очень рада, что получилось выбрать к вам. Мы прилетели из Красноярска с подарками. Надеемся на плодотворное сотрудничество с данным центром и на то, что сегодняшнее представление вам очень понравится. Также поздравляю с окончанием учеб-

ного года, хочу пожелать успешного обучения в будущем. Думаю, кто-нибудь из ребят захочет пойти в ВУЗы, по их окончании мы с удовольствием примем вас на работу».

Первое знакомство окончилось, и начался долгожданный праздник. В этот вечер музыкальный зал центра украсили по-настоящему ярко: воздушные шары, блестящие, цветные, позорному сверкающие нити дождика давали волю детскому воображению.

Одним из главных героев праздника стала девочка Поп Ит, пришедшая повеселиться и показать ребятам шоу мыльных пузырей. Совсем мелкие, средние и огромные пузыри, в которых ребятам даже удалось «побывать», стали дополнительным украшением праздника. Праздник добра пришелся на день рождения одной из воспитанниц «Заботы». Причем все было по-настоящему: праздничный наряд именинницы, зайчики, пришедшие ее поздравить, и пирожные для каждого из гостей. Насчет сладкого вкуса последних можно поспорить, ведь они, как и все атрибуты дня рождения, делались из пузырей, но это не помешало ребятам и гостям праздника в забавном и ярком наряде поздравить именинницу, сделав день рождения особенным и необычным.



Судя по горящим глазам, восхищенным взглядам и счастливым улыбкам, представление впечатлило детей.

На Празднике добра воспитанников «Заботы» также ждали множество увлекательных игр, где они могли опробовать свою ловкость, скорость и смекалку, знакомство с персонажами любимых мультфильмов Симкой из «Фиксиков» и клоуном Клепой, возможность попробовать на себе блеск-тату и аквагрим.



Все активности праздника взял на себя «Добрый Монстр», организация, занимающаяся проведением детских и семейных мероприятий.

По окончании праздника слово вновь взяла представительница ООО «АЙЭФСИЭМ ГРУПП», порадовав ребят еще одним сюрпризом. Настольные игры, до этого спрятанные за импровизированным сценическим занавесом, стали приятным подарком, который поможет скоротать летние вечера после активных игр.

«Я надеюсь, праздник вам понравился, также как и нам, – поделилась впечатлениями с ребятами Наталья Темпелина. – Для того, чтобы оставить хорошие воспоминания, наша компания приготовила для вас настольные игры. Думаю, они вам придутся по душе, а к нашему следующему визиту вы поделитесь своим мнением. Может, присмотрите какие-

(Окончание на стр. 2)



Праздник добра в «Заботе»



(Окончание. Начало на стр. 1)

нибудь другие. Расскажите, — мы обязательно вам приобретем».

Вечер на этом не закончился, и Наталья обрадовала гостей еще одним сюрпризом: «Ребята, наша компания «АЙЭФСИЭМ ГРУПП», оказывает услуги общественного питания, бытового и производственного клининга, то есть, услуги по уборке и готовке. У нас очень много столовых. Се-

годня работники одной из них приготовили для вас сладкий стол».

Каждому юному гостю праздника подарили личный презент, а завершился насыщенный вечер в «Заботе» совместными фотографиями и чаепитием со сладостями.

Позже, уже после праздника, Наталья Темпелина поделилась историей «знакомства» с социально-реабилитационным центром для несовершенно-

летних «Забота»: «Мы ставили некую задачу: в преддверии Дня защиты детей помочь именно детям. Илья Нилов, менеджер производственного участка г. Игарка, обратил наше внимание на «Заботу». Сейчас я уверена, что мы сделали правильный выбор, приехав в Игарку и устроив детям такой замечательный праздник».

Н. НЕПОКРЫТЫХ.

Фото автора.